

4月4A级景区品牌500强出炉

大同4家景区入列

本报讯（记者 崔莉英）5月17日，2021年4月4A级景区品牌500强榜单出炉，山西20家景区榜上有名，大同城墙、华严寺、悬空寺、恒山风景名胜区4家景区入列。

2021年4月4A级景区品牌500强榜单数据来源于迈点品牌指数MBI，根据4月迈点品牌指数MBI的2838个4A级景区数据汇总统计而成，主要从搜索指数、点评指数、运营指数、媒体指数4个维度，解读景区在互联网和移动互联网的影响力。

大同古城现存城墙是明代大将军徐达在汉、魏、唐、辽、金、元旧城基础上，于

明洪武五年增筑起来的，在我国历代军事重镇的规划建设中堪称最杰出的典范之一。2008年开始，大同市又陆续对古城墙进行了大规模整体修复。华严寺是全国重点文物保护单位，是我国现存年代较早、保存较完整的一座辽金寺庙建筑群。悬空寺是全国重点文物保护单位，始建于1500多年前的北魏王朝后期，历代都对悬空寺做过修缮，是国内现存唯一佛、道、儒三教合一的独特寺庙，其建筑特色可以概括为奇、悬、巧。北岳恒山素有“人天北柱，绝塞名山”之美誉，是中国北方著名的风景游览胜地和重要的道教发祥地之一。



大同城墙（资料照片）

我市发出全民健身倡议

燃烧卡路里 一起动起来

本报讯（记者 高燕）为进一步在全市掀起全民健身热潮，积极创建国家“全民运动健身模范市”，市全民健身工作委员会近日发出全民健身倡议，倡议市民积极行动起来，从我做起，从现在做起，积极投入到全民健身运动中。

随着我市大力推广全民健身，大众运动的方式也由被动变为主动。每天清晨或傍晚，在我市各公园、广场、小区空地上，广场舞、健身气功、太极拳、健步走等健身项目让人目不暇接，不少市民成了全民健身的践行者。

市全民健身工作委员会倡导市民要树立全民健身意识，形成主动健身新风尚、共享健康美好新生活；坚持科学健身，因人而宜、适时适度，选择适合自身特点和兴趣爱好的健身活动；严格自律、文明健身，爱护活动设施，保护场地环境，维护公共秩序，让更多市民共享体育服务和体育惠民成果。同时呼吁社体指导员积极开展体育志愿服务，发挥骨干作用，推动体育志愿服务常态化发展，满足群众健身需求。

购房风险提示

大同市住房和城乡建设局郑重提醒广大市民：购买商品房一定要查看“五证”是否齐全，并认真阅读合同内容。



本报讯（记者 田雁）2021年山西省普通高等学校招生统一考试将于6月7日至8日举行。为确保考生平安应考，昨日，山西省招生考试管理中心发布了《山西省2021年普通高等学校招生全国统一考试告知书》，明确由于疫情影响，为避免人群聚集，建议考生独立赴考，提倡家长不送考、不在考点门口聚集。这是记者昨日从市招生考试中心获悉的。

高考前14天，考生需进行自我体温监测，如实填写《2021年山西省普通高校招生统一考试考生体温监测登记表》，考生本人和家长（监护人）需在表上签字，高考当天进入考场前

省招生考试管理中心建议

高考生应独立赴考

需将此表交给监考老师后，方可进入考场。

外省返晋参加考试的考生、在考前14天内有去过国内疫情中高风险地区或者健康码异常的考生、考前14天内出现发热（体温≥37.3℃）、咳嗽症状的考生，需持考前3天内核酸检测阴性结果证明。核酸检测为阳性的，根据疫情防控要求进行处置。

考生在进入考点前须佩戴口罩，配合测温，如当日体温测量结果超过37.3℃，将根据疫情防控相关要求进行处置。进入考场就座后，考生可以自主决定是否继续佩戴口罩。

考生要服从考点现场管理，进入考

点时要出示居民身份证，身份验证通过后方可进入考点。期间，考生应尽量保持1米以上距离，考生之间避免近距离接触交流。考试结束后迅速离场，严禁聚集和逗留。

在参加考试过程中，考生从居住地到考点途中要采取严格的防护措施。如需入住宾馆或者酒店，在考点就近选择卫生防疫条件较好的酒店或宾馆食宿。考试期间全程做到食宿地与考点之间“两点一线”，不得参加与考试无关的聚集性活动。

对于扰乱现场考试秩序，不服从疫情防控和考试管理的考生，将进行严肃处理。

“四月八”传统庙会带火周边乡村游

本报讯（记者 崔莉英）5月19日是中国旅游日，也是农历四月初八。记者了解到，北岳恒山、古城内法华寺和圆通寺等举办了传统民俗文化活动，吸引了众多参与，传统庙会同时也带火了周边乡村游。

昨日9时，前往古城内法华寺、圆通寺祈福的市民络绎不绝。浑源县及周边县区的民众也有“四月八”逛恒山寺

庙的习俗，当日该县书画家齐聚恒山三元宫，举办书画笔会活动，现场挥毫泼墨，为民俗节日增色添彩。新荣区西寺村还举办了民俗文艺旅游节庆活动，吸引了不少市民和游客造访。市民胡敏告诉记者，她是6时多出门到恒山逛庙会的，主要是想在这一天带着家人聆听古刹的晨钟暮鼓，欣赏恒山风光，领略民俗文化的魅力。

据了解，以传统庙会为载体，将浓郁的民风民俗与当地经济有机融合，已成为我市民俗文化的一大特色。以“四月八”庙会为载体的乡村文化旅游已经相对成熟，红红火火的传统庙会也带火了周边乡村游，众多市民和游客逛庙会、看美景、品素食，尽情享受浓郁的地方特色文化氛围。

垃圾分类 幸福未来

防 疫 有 我 爱 卫 同 行

